



给表姐露一手

校园小学
五年五班 牛悦好
小记者证号:Y113922

前几天,我表姐从北京回太原探亲。我们姐妹俩难得相见,真的好开心。我想着给表姐露一手,做顿好吃的。在刷视频的时候,我发现一个制作美食的视频。虽然隔着屏幕,但是芝士土豆泥依然是那么诱人。忍不住咽了口口水,我决定也要做一份。

首先把土豆洗干净,放到沸水里,给它洗个热水澡。哦,差点忘了,还要让玉米也体验一下。后面做沙拉要用。差不多过了十五六分钟,我突然意识到土豆切成片再煮应该更快,将就吧。就这样经过了漫长的40分钟,土豆和玉米终于煮好了。我把玉米粒一粒一粒地剥下来,拌上沙拉酱,夹心就做好了。土豆的皮好烫啊,烫得我的手红红的。不过我还是坚持把土豆皮剥了下来,并用漏勺碾碎,碾成泥,加入牛奶搅拌均匀。闻了一下,奶香四溢。再从塑料袋里拿出培根,平铺在案板上,撒上食用盐和黑胡椒。然后,把土豆泥捏成椭圆形,放在培根上再卷起来。

平底锅放油,把四个培根卷放入锅中。滋啦滋啦,那是什么声音?原来是美妙的食物交响乐。盖上锅盖,水蒸气漫延上锅盖。过了5分钟,翻个面。再过5分钟,就可以出锅啦。焦黄的表面,刀刮上去都能发出滋啦滋啦的声音,简直是太美妙啦。

蓝色的小碗底部,铺上一片片的生菜,然后上面放上培根卷,再挤一点千岛酱,完美。表姐吃了赞不绝口,我也对这次做的食物表示很满意。

点评:小记者给表姐做美食乐在其中,表姐可真有口福。

爱的碰撞

新建路小学
五年九班 姬小雅
小记者证号:J113111

那天晚上,我和妈妈一起观看了《精灵旅社》,这是一部魔幻电影。这部电影颠覆了人类对怪兽的认知,怪兽也有爱,且十分可爱,所以我很喜欢这部电影。

这部电影《精灵旅社3:疯狂假期》的大意是:百年孤独的德古拉,在女儿梅菲丝精心安排的邮轮上,慢慢和船长艾丽卡擦出了爱的火花。但是,艾丽卡又是著名猎魔人范海辛的曾孙女,范海辛和德古拉站在对立面,一直想除掉他,可是每次都被德古拉耍得团团转,所以他就想让曾孙女艾丽卡来除掉德古拉。在邮轮上,艾丽卡和德古拉慢慢地喜欢上了对方,然后一起回到了精灵旅社。这部电影蕴含了浓浓的亲情。

电影中,德古拉知道女儿不会接受自己有一个后妈,因而差点放弃了自己的爱情。他的女儿为了让爸爸能享受生活的乐趣,计划了假期旅游,在旅行中他与船长艾丽卡擦出了爱的火花,并帮助艾丽卡成功拿到了专门毁灭怪物的音乐。在最后关头艾丽卡救下了德古拉,这是爱的力量,是一个美好而又完美的结局。

这部电影里最后幸福快乐的音乐打败了邪恶的音乐,正义最终取得了黎明前的胜利,让人感受到满满的正能量。我也感受到了音乐的魅力与爱的力量。

点评:小记者从这部电影中感受到了浓浓的亲情和满满的正能量。无论什么时候我们都应该保持一颗善良的心。

夏天
九一小学
五年九班 伍祚主
小记者证号:Y102347

今年夏天的天气格外热,让我真正感受到了夏天的“热情”和夏天的特点——蚊子、阵雨、酷热。

你可别小看蚊子,它虽然个头小,威力却不小。有一种毒蚊子,身上布满了白色花纹,你如果一不小心被它“亲”一口,那你就惨了,它会送你一个大大的包。我曾经被它“亲”过一口,抹了一周花露水才下去。每只蚊子的“口味”不一样,那天我的脚趾被一只蚊子“亲”了一口,都影响我走路了。吃一堑长一智,我每天都在家门口喷点花露水,进门时以最快的速度关门,这才有效控制了蚊子在我家猖獗。

七月月中旬的那几天,太原下了两场大暴雨。那天,我跟妈妈从她单位出来,刚开上车,豆大的雨点噼里啪啦落了下来,砸在车上,砸在道路上,砸在花丛中……让我真切地感受到了什么是倾盆大雨。雨点打在车顶上,好像正在演奏一支优美的交响乐,好似踩着鼓点,又如合着琴音。突然,一道闪电划破天际,紧接着又是轰的一声,打断了我的沉思……

“热”是夏天最大的特点之一。听妈妈说,夏天的新疆火焰山,地上埋一颗鸡蛋,不到半小时就熟了。今年太原的夏天也不凉快,我中午吃一碗面就大汗淋漓。那时,我感觉空气仿佛凝固了一般,只有一阵一阵的热浪向我扑来。那天中午,我在外面捡掉在地上的东西时,手指不小心碰到滚烫的地面,那一刻,疼痛的感觉丝毫不亚于针刺。

点评:小记者写出了今年夏天的特点。语言活泼、有趣。

花仙子的花园

北中环街小学 三年一班 苏鸣华
小记者证号:Z213716

你瞧,花仙子的花园热闹起来了。最先开放的是迎春花,舒展开自己的花瓣,它婀娜多姿、绚丽多彩、端庄秀丽、小巧玲珑。那边的杏花,它们洁白如雪,娇滴滴地摇曳着。素雅的梨花绽开了笑脸,玉骨冰肌、素洁淡雅、风姿绰约。兰花深沉典雅,高洁含蓄,细长的花瓣让兰花显得更加美丽。牡丹花欣然怒放,尊贵典雅而又热情豪放,雍容华贵、超逸群芳,将它那硕大丰腴的花瓣向四方伸展,迎接美好春光。接踵而至的是玫瑰,美艳逼人、热情洋溢、鲜艳奔放。红艳艳的石榴花也盛开了,鲜艳夺目,花枝招展,这让我想起,“浓绿万枝红一点”。艳丽的樱花苏醒过来,万紫千红、花团锦簇、色彩缤纷。水仙花从睡梦中醒来,它亭亭玉立,清秀淡雅,凑近一闻,清香扑鼻。丁香花也来凑热闹,它娇小含羞,香气沁人心脾。看着满园美丽的花,花仙子高兴地笑了。

点评:小记者善于观察生活,能敏锐地捕捉花的特点。使人感受到春天的花海烂漫。



听吕爷爷讲故事

九一小学
二年六班 刘宇桐
小记者证号:Y213631

“没有共产党,就没有新中国,我就不可能有饭吃、有衣服穿,更不可能有书读,没有共产党的领导,就没有我们今天的美好生活。”这是志愿军老战士吕爷爷对我们说的第一句话,这句话给我留下了很深的印象。

暑假的一天,我听社区阿姨说要带我们去看望志愿军老战士吕爷爷,我满脑子想的都是第二天见到吕爷爷的情景,激动得一夜都没睡好。天终于亮了,我兴致勃勃地和小朋友们一起去吕爷爷家。

一进门,吕爷爷热情地和我们打招呼。他已88岁高龄了,但背却依然挺拔,满头银发像罩了一层白霜,双眼深深地陷了下去,牙也快掉光了,双手很粗糙,那饱经风霜的脸上刻满了皱纹,想必是当年艰苦岁月留下的痕迹。

慈祥的吕爷爷为我们讲起了抗美援朝的故事和小时候的经历。小时候他妈妈和3岁的妹妹被日本人抓走了,吕爷爷找到了八路军,八路军帮吕爷爷救出了妈妈和妹妹。吕爷爷14岁参军,15岁入党,18岁参加抗美援朝战争。朝鲜的冬天非常寒冷,衣着单薄、缺少粮食的志愿军连队,为了执行任务,不暴露目标,趴在盖满积雪的阵地,最后全部壮烈牺牲了,变成了一座座冰雕。为了潜伏不被暴露,面对敌机的轰炸,他们一动不动,献出了自己宝贵的生命。吕爷爷说起他身边倒下的战友的名字时,已泪流满面,我们也发出了低低的哭泣声。

我们离开了吕爷爷的家,也深深明白了今天的幸福生活是烈士的鲜血和生命换来的,我们应该珍惜,好好学习,长大成为一个对祖国有用的人。

点评:随着吕爷爷的故事,让我们好像也融入到那个战火纷飞的年代,激情满怀,斗志昂扬。正因为有无数个吕爷爷,我们的祖国才有今天的和平,才有今天的繁荣富强。